

2020年第047期

总第1988期

2020年6月15日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

超级幸运刮 福运带回家

5000万元幸运派奖

活动时间: 2020年6月6日0时起-7月15日24时止

双色球铁杆彩民不花钱揽奖 977万



今年双色球第2020035期开奖,我省宿州彩民用8+1小复式号码票,夺得双色球头奖977万元。因为正值双色球送双重好礼活动,8+1复式票中奖返彩金,可算是不花钱中了个头奖!5月19日上午,大奖得主赵先生(化姓)独自一人来到安徽省福利彩票发行中心兑奖,说起中奖经历。

双色球铁杆彩民期期必买

赵先生是一位有着近15年彩龄的老彩民,福彩双色球、3D、快3他都玩的很溜,还研究出了一套自己的选号方法,经常小奖不断,可谓是铁杆彩民。赵先生称刚开始接触彩票是因为身边同事的原因,同事是福彩的“铁杆粉”,很喜欢研究双色球。耳濡目染,渐渐地赵先生也喜



欢上了。“我呢是期期都要买,每次大概都买几十块钱的,有的时候觉得号码好,也会买上个一两百,就是成习惯了。”赵先生说,繁重的工作之余,买买彩票,算是他业余时间的重要娱乐活动之一了。

自选守号多次中小奖

谈到选号技巧,赵先生说自己是典型的“自选主义者”,每一期他基本都会自己选择号码,然后对中意的号码进行守号。“我很喜欢守号,但是我也不是盲

目的选一注号码守,守号之前我会分析走势图和各个号的冷热度,综合分析考虑之后,定下一注然后守着。”凭借自己的特殊“技巧”,赵先生说,自己虽然没有中过大奖,但是小奖还是很多的。而这次中大奖的8+1组合号,也是赵先生分析走势之后守的。他说自己已经守了5期左右,本来打算再守一段时间,没想到这就中了大奖。

奖金先买房幸运要传递

赵先生表示,自己中奖的事还没敢告诉家里人,打算把大奖拿到手再通知家人。谈及中奖奖金的分配时,赵先生直率地说:“来的路上,我就一直在想怎么利用这笔奖金了,我孩子在上海工作,我想给他上海买个房子;如果还能有余钱的话,我想要用来改善家人的生活,再做一些力所能及的善事”

赵先生说,自己以前是没有能力帮助别人,现在有这个条件了,一定要做一些有意义的事情,毕竟买福彩也是献爱心,“这份好运是福彩带给我的,我也要传递给身边的人,以后还会继续买双色球,继续支持福利彩票事业。”

(印敏)

中奖故事

宣城彩民斩获 双色球 765万元大奖

继6月4日阜阳彩民在双色球第2020046期中得1注685万元一等奖之后,6月11日,我省彩市再传捷报:宣城一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注双色球一等奖,获奖金765万余元!

据悉,6月11日晚双色球第2020049期开奖,中奖号码红球是01、07、09、12、18、22,蓝球号码是04。本期全国开出7注一等奖,单注奖金765万余元,其中河南的彩民中得2注,安徽、河北、内蒙古、浙江及陕西的彩民各中得1注。我省大奖出自于宣城市开达名城小区宣城福彩第34150002号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金765万余元,这是我省彩民在今年中得的第29注双色球一等奖。

本期全国除中得7注一等奖之外,还中得140注二等奖,单注奖金16.5余万元,我省彩民中得3注,分别是亳州市34170161号站点一彩民以1张“8+2”复式票中得2注,共获奖金33.6余万元;另外1注被来自宣城34155004号站点的彩民以1张5注单式票中得,获奖金16.5余万元。(唐钟义)

省中心调研 芜湖即开票市场

为进一步推进当前形势下福彩即开票的销售工作,6月4日,省福彩中心调研组来芜湖市召开即开票市场调研及工作交流会。芜湖市福彩中心负责人和市场管理员及相关工作人员参加了会议。

会上,调研组介绍了省中心、省中心对于今年即开票工作的整体部署,回顾分析了上半年芜湖市即开票的销售情况。强调要进一步重视即开票销售,加大销售支持,创新销售渠道,坚持问题导向,推动即开票销售工作再上一个台阶。

芜湖市福彩中心主任唐慧结合上半年芜湖市场情况,对即开票销售工作提出了新思路。唐主任表示,下一步,芜湖市即开票工作要以创新渠道为总抓手,进一步规范站点服务和管理,推进终端建设提档升级,拓展多元化的社会渠道,加大新媒体营销宣传,积极探索即开票出站销售与夜间经济、地摊经济的有效结合,助力即开票销售的提质增效。

会上还就即开票销售管理系统优化展开了讨论。管理员结合工作实际,畅所欲言,与系统开发工程师一起讨论优化方案,为系统今后的延续性服务开发提供了更多的合理化建议。(朱云翔)

宿州福彩庆贺双色球银奖

6月4日,宿州福彩彩民喜中双色球第2020042期二等奖一注,奖金21万余元。出奖后,宿州市福彩中心副主任戴凤英、区福彩管理站主任王朝侠及工作人员,来到栏杆镇第34121044福彩投注站,为出奖站点颁发幸运站点奖牌及高等中奖奖励金。

出奖站点门前,宣传横幅鲜艳醒目、LED屏幕上喜讯滚动播放、站点门口整齐摆放着玩法多样的刮刮乐彩票,吸引着周边路人前来粘粘喜气。店内摆放着喜糖果盘,投注站站主郭杰及妻子热情洋溢的招待着店内的彩民,栏杆镇附近多家乡镇福彩投注站的站主及销售员共同来到郭杰的站点,庆贺大奖的诞生、交流经营管理经验。

据悉,郭杰经营福彩投注站多年,在附近彩民及福彩同行心中口碑一直不错。工作态度兢兢业业,服务态度热情周到,2018年,郭杰的站点曾中出双色球一等奖735万元。“对我而言,福彩不仅是一份工作,更是我为之奋斗的事业。”郭杰表示,“造福社会,服务彩民,以后会继续经营



好自己的彩票站,为社会福利事业添砖加瓦。”

(王洪 刘楠楠)

滁州福彩 开展主题创建活动

根据滁州市委组织部、市直工委相关要求,为凝聚组织力量,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,再掀创建全国文明城市活动热潮,日前,滁州市福彩中心党员和志愿者在市民政局的组织领导下,深入四牌楼社区集中开展“党群连心”志愿服务活动。在集中开展创建科普宣传、环境卫生整治和参与疫情联防和入户宣传及收集意见建议活动的基础上,市福彩中心党员志愿服务队佩戴党徽,穿志愿服,扛志愿旗,做到党徽戴起来,身份亮出来,队旗飘起来,营造浓厚的创建氛围;通过清理垃圾、清洁消毒、养护绿化带等形式,打造清洁文明有序的市容环境。(李文)

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕